
Πολυτεχνείο

Η εξέγερση του Νοέμβρη 1973 αποτελεί φωτεινό φάρο για το σήμερα και το
αύριο του εργατικού – λαϊκού κινήματος

Συμπληρώνονται φέτος 45 χρόνια από την ηρωική εξέγερση της νεολαίας και του λαού μας ενάντια στην
λαομίσητη φασιστική χούντα που επιβλήθηκε στην χώρα μας από τους Αμερικανονατοϊκούς Ιμπεριαλιστές
και την εγχώρια αστική τάξη.

Ο αγώνας του Πολυτεχνείου αποτελεί μια από τις πιο σημαντικές αγωνιστικές παρακαταθήκες του λαού
και της νεολαίας μας την μεταπολεμική περίοδο.

Ο αγώνας όλη την περίοδο της φασιστικής δικτατορίας δόθηκε στους δρόμους, στις φυλακές, στους
τόπους εξορίας και έδειξε ότι το καθεστώς της Αμερικανοκρατίας, των διώξεων, φυλακίσεων και
δολοφονιών δεν είναι ικανό να λυγίσει το αντιιμπεριαλιστικό και αντιφασιστικό φρόνημα του λαού μας.

Οι μεγάλες αυτές αξίες εμπνέουν και σήμερα το ταξικό κίνημα στον αγώνα ενάντια στην επιθετικότητα
του ιμπεριαλισμού και τα συνθήματα για την απεξάρτηση της χώρας μας από τα δεσμά του ΝΑΤΟ και της
ΕΕ και του ίδιου του βάρβαρου εκμεταλλευτικού καπιταλιστικού συστήματος που παράγει τους
ανταγωνισμούς, τις επεμβάσεις, τις πολεμικές συρράξεις, την ένταση των εξοπλισμών και οδηγεί την
ανθρωπότητα πιο κοντά σε πυρηνικό ολοκαύτωμα.

Η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ αποδείχνεται ο πιο πιστός σύμμαχος – υπηρέτης των νέων Αμερικανονατοϊκών
σχεδιασμών στα Βαλκάνια και την νοτιοανατολική Μεσόγειο, μετατρέπει την χώρα σε ένα απέραντο
Αμερικανικό στρατιωτικό ορμητήριο, παρέχοντες νέες στρατιωτικές βάσεις και χρησιμοποιώντας αυτές
για την επίτευξη των πολεμικών, γεωστρατηγικών και οικονομικών τους συμφερόντων.

Παράλληλα η κυβέρνηση συνεχίζει την βάρβαρη πολιτική της ενάντια στα εργατικά και λαϊκά
δικαιώματα. Προσπαθεί με ψίχουλα να φτιασιδώσει την μεταμνημονιακή πολιτική της μιλώντας για δήθεν
παροχές οι οποίες όμως αφήνουν εντελώς ανέπαφο το σύνολο των σκληρών αντιλαϊκών μέτρων που τόσο
η ίδια όσο και οι άλλες αστικές κυβερνήσεις έχουν λάβει την περίοδο 2010-2018 και φυσικά ούτε λέξη
τολμούν να ψελλίσουν για τα προνόμια και την ασυδοσία του μεγάλου κεφαλαίου.

Παρά και ενάντια στα φαιδρά επικοινωνιακά τεχνάσματα της κυβέρνησης, ο αγώνας της εργατικής
τάξης, του λαού και της νεολαίας θα συνεχιστεί και στο διεκδικητικό πλαίσιο θα εξακολουθήσουν να
βρίσκονται στόχοι, αιτήματα και διεκδικήσεις που θα ξηλώνουν το καθεστώς της εξάρτησης και της
κηδεμονίας του Αμερικανονατοϊκού ιμπεριαλισμού, της πολιτικής του κεφαλαίου και της ΕΕ.

Το αγωνιστικό ταξικό συνδικαλιστικό κίνημα θα συνεχίσει έως το τέλος τον αγώνα ενάντια στην
φασιστική «Χρυσή Αυγή», την ολοκλήρωση της δίκης και την καταδίκη τους για τα εγκλήματα που έχουν
διαπράξει, δεν θα δώσει το παραμικρό έδαφος να συνεχίσουν την εγκληματική τους δράση.

Όλοι στην συγκέντρωση στο Πολυτεχνείο και την πορεία στην Αμερικανική πρεσβεία στις
17/11/2018.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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